

# У С П Е Х ЛЕНИНГРАДСКИХ А Р Т И С Т О В

КАРАКАС, 26 октября (ТАСС).  
Группа артистов Ленинградского государственного академического Малого театра оперы и балета, находящихся на гастролях в Латинской Америке, начала выступления в столице Венесуэлы.

В муниципальном театре Каракаса гости показали балет «Лебединое озеро». Театр был переполнен. В зале то и дело вспыхивали бурные овации. Артистов вызывали на бис.

На спектакле присутствовали президент республики Рауль Леони, члены правительства, видные представители общественных организаций, известные деятели культуры. По окончании представления президент Леони поблагодарил советских артистов за их блестящее выступление.

Все местные газеты с восторгом отзываются о мастерстве ленинградских артистов. Билеты на все последующие спектакли полностью распроданы.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАДА  
Г. ЛЕНИНГРАД

27 ОКТ 1966